

“稚嫩”但要“敢打敢拼”

——中国短道速滑队主教练张晶谈世锦赛名单

2023年短道速滑世锦赛将于3月10日至12日在韩国首尔举行，中国队日前公布了5男5女共10人的参赛名单。主教练张晶在接受记者采访时表示，队内新人依然略显稚嫩，世锦赛的对手非常强大，队伍会从第一轮开始就当作决赛去拼。

纵观世锦赛的参赛名单，中国队基本延续了本赛季的“年轻化”阵容，男子参赛选手包括李文龙、林孝俊、刘冠逸、宋嘉华和钟宇晨；女运动员中则派出了公俐、王欣然、王晔、臧一泽和张楚桐。除李文龙、林孝俊和张楚桐外，其余队员都没有冬奥会参赛经验，在本赛季之前几乎都是“名不见经传”的新人。

虽然在赛季初经历了“大换血”和伤病困扰，但这支年轻的中国队在之后的比赛中“低开高走”，表现愈发出色，全队在技战术、对抗能力等方面都有了明显提升。在六站世界杯中，中国队共获得4金3银3铜，其中3金2银2铜是在后两站比赛中拿下的。因此，即将到来的世锦赛不仅是本赛季的收官之战，更是对这支年轻队伍的一次“大考”。

尽管备受外界关注，张晶坦言，在世锦赛赛场，队内的新

人依然“略显稚嫩”，需要尽力去拼。“我们会把第一轮就当作决赛去拼、去打，这样才有机会进入下一轮。尽可能进入下一轮比赛、敢打敢拼是我们新人的最终目标。”

本赛季世界杯的六站比赛中，中国队在接力项目的成绩比较突出，在混合团体接力、男子5000米接力和女子3000米接力三个项目中都拿到奖牌，还在前两项中品尝过金牌的滋味。而个人单项中，林孝俊在男子500米项目中获得过两枚金牌。根据国际滑联规定，本届世锦赛的单项报名将于8日截止，中国队选手们具体如何报项、究竟会在哪些项目中展现实力，也是“短道迷”们热议的话题。

谈到中国队各单项比赛的参赛名单，张晶透露：“我们主要还是针对每个运动员的特点去选项目，看看他们的竞技状态、比赛经验，尽量选择稳定、对抗能力强的运动员。我们希望从各方面全方位去考虑，然后再去决定最终的项目。”

目前，队伍正在有条不紊地备战。谈到选手们的训练情况，张晶表示，队伍会重视每一处细节。“目前的赛前训练正在



宋嘉华(左一)、
林孝俊(左二)在比赛
中接力。(资料片)

按照计划执行，每一名运动员都在尽力做好每一个细节动作，哪怕是一个拉伸动作。”

“竞技状态固然重要，但也只是赛前准备的一部分，而

据新华社电

山东男篮拒绝连败

今晚7时30分，山东男篮继续坐镇主场迎战四川队。

上一场，陶汉林的意外缺阵打乱了山东队的赛前部署，四节比分全部输球，主场输了36分，遭遇近年来对阵北京首钢的最大一场失利。主教练王晗赛后表示，山东队这场球没有发挥出自己的水平，对北京队强硬的防守很不适应。同时，山东队自己的防守也不好，让北京队投中了不少三分球。

知耻而后勇，今晚面对四川男篮，山东队要拒绝连败。四川队的战绩不太好，7胜22负，排在联盟第17位，近期还遭遇了5连败。面对弱旅，山东队也不可掉以轻心。最近两场比赛，三分球成为了山东队的难言之隐，上一场27投只有7中，希望今晚山东队的外线进攻能有所改进。 小昭

贺相红打破男子35公里竞走亚洲纪录

新华社安徽黄山3月4日电 2023年全国竞走大奖赛(第1站)暨世锦赛及亚运会选拔赛4日在安徽黄山开赛。重庆队的贺相红以2小时22分55秒的成绩打破男子35公里竞走亚洲纪录。

去年的俄勒冈田径世锦赛上，35公里竞走首次成为世锦赛正式项目，取代了以前的50公里项目。当时贺相红以2小时24分45秒的成绩获得第五名，并创造了全国纪录。

今天比赛中，贺相红状态出色，开赛不久就确立领先地位，随后他始终稳稳保持独自领走，领先优势也在不断

扩大。在场边观众的欢呼声中，贺相红率先在单圈一公里的赛道上完成35圈比赛，不但将自己保持的全国纪录提升了近两分钟，同时还打破了日本选手川野将虎在世锦赛上创造的2小时23分15秒的亚洲纪录。

由于35公里竞走成为正式比赛项目不久，目前世界田联纪录体系中尚没有该项目的世界纪录认证。不过贺相红的夺冠成绩已经超越了俄勒冈世锦赛冠军、意大利人斯塔诺的夺冠成绩。

赛后贺相红表示，自己最后5公里的速度能力之前是短板，去年世锦赛时就是最后5公里出现了掉速，最终无缘领奖台。刚刚过去的冬训自己非常重视速度训练，今天的比赛后段越走越快，冬训的努力得到了回报。



分类信息 刊登热线
6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

回龙山功德园公墓

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



生活广场

刊登热线：6630888

家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓
●市区老沫福专护失能老人 6826885

搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888

欢迎刊登

分类信息



体操世界杯多哈站

刘洋吊环夺冠

新华社多哈3月4日电 在3日进行的体操世界杯多哈站的首个决赛日上，中国选手、东京奥运会冠军刘洋凭借稳定发挥获男子吊环金牌，乌兹别克斯坦老将丘索维金娜获女子跳马铜牌。

在当天的男子吊环决赛中，资格赛排名第一的刘洋以15.366分稳占榜首，难度分和完成分均为全场最高，帮助中国队收获本站世界杯的首枚金牌。

去年因伤病缺席国际比赛，刘洋自东京奥运会后时隔一年多回归国际赛场。夺冠后他在社交媒体上写道：“山顶依然云雾缭绕，听着国歌依旧热血沸腾，I'm back(我回来了)。”

在女子跳马决赛中，47岁的丘索维金娜继上一站世界杯科特布斯站拿到铜牌后，本站以12.916分再次收获一枚铜牌。此前这位传奇名将曾表示，她已下定决心备战巴黎奥运会。法国选手德维拉尔获女子跳马冠军。



WTA蒙特雷站

朱琳打进四强

新华社墨西哥城3月3日电 3日进行的女子网球协会(WTA)蒙特雷站女单四分之一决赛中，中国“金花”朱琳以6:3、6:2击败资格赛选手、美国球员多勒海德，今年第二次、职业生涯第四次跻身巡回赛四强。

“今天是比较艰苦的一场比赛，虽然比分看上去好像不是这样。其实今天我做得还是非常坚决的，注意力也特别集中。”朱琳说，“因为她发球特别好，所以我需要很好地解读她的发球，包括我的接发球质量一定要很高，很高兴自己这方面做得很好。包括在发球局方面，一发成功率、包括落点也保持得很好，很高兴可以赢下这场比赛。”

这是朱琳今年继华欣站捧杯后再进巡回赛四强。2月初，朱琳在华欣站决赛中以2:0击败乌克兰选手特苏伦科，赢得个人职业生涯首个WTA巡回赛女单冠军。